

## OBLASTNÁ VÝSTAVA NEMECKÝCH OVČIAKOV 23. 9. 2017 SMIŽANY

Trieda dospelých – psi		Rozhodca: Mgr. Ivan Kočajda	
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
V1	Rodeo Provocativo	O: Tony v.d. Wilhelmswarte M: Wanda Dlhá roveň	B. Zahradníková, Tábor, Drž: S. Kališková, H. Marík
V2	Enzo Ferari Iluze	O: Ferrari v. Agilolfinger M: Varia od Hradu Drahotuch	Jozef Tkáč, Košické Oľšany
V3	Nathan Re-Star	O: Drago Eqidius M: Bara z Gemera	Peter Rešutík, Hrachovo
VD1	Devil Seychely	O: Kubar Leryka M: Cassandra Seychely	MVDr. K. Kovaľová, Sp.N.Ves
VD2	Sir Fernando Vlčí údolí	O: Doors Krokodýlí farma M: Nemesis Fatima Vlčí údolí	Matúš Balun, Prešov

Trieda dospelých – suky		Rozhodca: Mgr. Ivan Kočajda	
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
V1	Esa Lau - Mentos	O: Segal z Lintichu M: Jolla Akianawa	Mário Ondo – Eštok, Bracovce
V2	Fanny Valašský Ritiř	O: Chicco Avax Hof M: Lavin Hof	Simona Kališková, Horná Mariková
V3	Yagarra Orniss - Bohemia	O: Winnar Orniss - Bohemia M: Merry Mirtan Bohemia	J. Kratochvíl, N. Veselý, Drž: R. Kubiš, Handlová
V4	Roxy Malý Lumpík	O: Coudy z údolí Úpy M: Original Malý Lumpík	Matúš Balun, Prešov
VD1	Rory Malý Lumpík	O: Coudy z údolí Úpy M: Original Malý Lumpík	Matúš Balun, Prešov
VD2	Wanda Eqidius	O: Chris spod Lazov M: Cara Eqidius	Ján Šoth, Bardejov
VD3	Collet Aquican	O: Goro z Vetrovej lúky M: Bjork Barnero	Slavomír Nábočík, Podbiel
VD4	Broňa Východniarka	O: Bill Jipo - Me M: Telka Čierna vdova	A. Buzinkayová, Bardejov + P. Vajarský, Láb
VD5	Bea Cevaro	O: Hunter von Champ M: Lika Koreňov sad	Lukáš Baloga, Sp. N. Ves
VD6	Honda Červený mesiac	O: Orion z Jirkova dvora M: Ossi Va - Pe	Beáta Mišáková, Partizánske
VD7	Keisha Živý šperk	O: Don Mil – Dan M: Dacca z Chodského kráľovstvá	Štefan Baran, Rozhanovce
D1	Prima z Gemera	O: Ikon vom Schulplatz M: Bessi z Gemera	Ing. Ivan Banský, R. Sobota
D2	Exa Eqidius	O: Chris spod Lazov M: Veronika Eqidius	Peter Antol, Nitra

Trieda dospelých – psi dlhosrsté		Rozhodca: Mgr. Ivan Kočajda	
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VD1	Cito Zoetruer	O: Asko Obsidian Guard Land M: Cita z Markovej záhrady	Adriana Huličová, Sokol

Trieda dospelých – psi		Rozhodca: Mgr. Ivan Kočajda	
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VD1	Ronaldo vom Kapellenberg	O: Red Bull vom Kapellenberg M: Jiny vom Kapellenberg	Ing. Rastislav Neupauer, Smižany
VD2	Maylo von Farhantal	O: Memphis vom Solebrunnen M: Holly von Mining	Miroslav Hrubovský, Vranov n/T
VD3	Čak Živý šperk	O: Luca vom Alten Schemel M: Aileen Živý šperk	Zlata a Štefan Baranová, Rozhanovce
VD4	Ice man vom Zoxan	O: Oliver Nová Jamina M: Fanny vom Zoxan	Ronald Balog, Medzev
VD5	Vilson Zamat	O: Azuro del Camino Duro M: Cara Zamat	Ján Varga, Lazisko

Trieda dospelých – suky		Rozhodca: Mgr. Ivan Kočajda	
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VD1	Gloria Zefgel	O: Waiko von der Zenteiche M: Janet vom Frankengold	Jozef Stepien, Kazimierzawielka
VD2	Foly Lau - Mentos	O: Roos z Lintichu M: Jolla Akianawa	Mário Ondo – Eštok, Bracovce
VD3	Vixie z Lintichu	O: Roos z Lintichu M: Soffie z Lintichu	Ing. Jozef Valek, Dolný Kubín
VD4	Tiffanie Malý Lumpík	O: Nio Vikar M: Original Malý Lumpík	Matúš Balun, Prešov
VD5	Candy Živý šperk	O: Luca vom Alten Schemel M: Aileen Živý šperk	Marián Murajda, Drienov
VD6	Viky Zamat	O: Azuro del Camino Duro M: Cara Zamat	Miroslav Hvolka, Kanianka
VD7	Uscha z Get - Pet	O: Gyzo z Get – Pet M: Baxi Anaxis	Ján Tomašovič, Bzovská Lehôtka
VD8	Vivien Zamat	O: Azuro del Camino Duro M: Cara Zamat	Miroslav Hvolka, Kanianka
VD9	Dream Aquican	O: Coudy z údolí Úpy M: Dirty Vikar	Slavomír Nábočík, Podbiel
VD10	Chita Emor	O: Gordy Emor M: Kamila Ad - Gur	Veronika a Peter Špes, Prešov
D1	Cita Živý šperk	O: Luca vom Alten Schemel M: Aileen živý šperk	Jozef Kolár, neudané
D2	Engie Anaxis	O: Demon Karsang M: Aliz Anaxis	Lukáš Žabčík, Bytča



Trieda mladých – psi		Rozhodca: Mgr. Ivan Kočajda	
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VD1	Udan Dlhá roveň	O: Goran vom Bierstadter M: Farah Dlhá roveň	Manž. Schwarzovci, Hliník nad Hronom
VD2	Giros Lau - Mentos	O: Matto z Lintichu M: Bea Lau - Mentos	M. Ondo – Eštok, Bracovce + L. Šrobar, neudané
VD3	Uri Dobzykóv	O: Quolldella Valcuvia M: Ilvi vom Adelschlag	Ladislav Hromada, Vranov n/T
VD4	Gibbs z Pohranic	O: Lerry Di Dranel M: Beky Hnedoočko	Nora Štemmerová, Poprad
VD5	Cappo Východniarka	O: Gall Zla-Mi M: Telka Čierna vdova	Alena Buzinkajová, Veľké Leváre
VD6	Wotanvom Weissbach	O: Eros v. tapferen Krieger M: Qwinja von Haus Frommann	Denisa Gallender, Prešov
VD7	Garry Davidogs Slovakia	O: Eik Viconá M: Babeta Tomášov ranč	Lucia Pastorová, V. Šariš
D1	Kazan Anatanup	O: Sam von der Eselsburg M: Gracie v. dunklen Zwinger	Jaroslav Róba, Prešov

Trieda mladých – suky		Rozhodca: Mgr. Ivan Kočajda	
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VD1	Gezy Lau -Mentos	O: Matto z Lintichu M: Bea Lau - Mentos	Mário Ondo – Eštok, Bracovce
VD2	Galy Lau - Mentos	O: Matto z Lintichu M: Bealau - Mentos	Ľubomír Šrobár, Trebišov
VD3	Carka z Agíru Bohemia	O: Freddi v Modithor M: Merri z Agíru Bohemia	M. Sasák, Uherský Brod, ČR
VD4	Ester Cevaro	O: Henrik vom Wolfsheim M: Rhea Cevaro	Anton Fecko, Prešov
VD5	Tasara Eqidius	O: Fetz vom Buschel M: Ugne Eqidius	Marcel Malinovský, Prešov
VD6	Elza z Johankinho dvora	O: Lennox v. d. Holzinger Au M: Hera zo Severnej Hranice	Jozef Pánek, Trstená
VD7	Iris z Oravskej doliny	O: Fajo spod Lazov M: Gwen z Oravskej doliny	M. Janeček, Trstená Drž: M. Mlynarčík, L. Hrádok
VD8	Enny Aquican	O: Will to win v.d. Lobdeburg M: Dirty Vikar	Anna Buranská, Dolný Kubín
VD9	Roxy Eqidius	O: Luca vom Alten Schemel M: Eischa Eqidius	Ing. Ladislav Ilko, Vlčie Doly
VD10	Ornela Lengy	O: Bravo Anazus M: Aba Edda - Mil	Mgr. Igor Lengvarský, Vranov n/T
VD11	Maidy z Michalkinej záhradky	O: Izar z Michalkinej záhrady M: Ayla Adakta	Marek Bruger, Záborské
VD12	Tyra z Ďuricovho dvora	O: Oran z Gemera M: Wanda Va- Pe	Jozef Škuta, Zaškov

Trieda dorastu – psi dlhosrsté		Rozhodca: Mgr. Ivan Kočajda	
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VN1	Kantoss Ornis Bohemia	O: Omir Ornis Bohemia M: Dolla Hartis Bohemia	Rudolf Kubiš, Handlová

Trieda dorastu – psi		Rozhodca: Mgr. Ivan Kočajda	
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VN1	Arlos Dlhá roveň	O: Finn v.d. Piste Trophe M: Kitty Dlhá roveň	Vladimír Hospodár, neudané
VN2	Vilo Schwarzov dvor Bohemia	O: Hugh vom Eichenplatz M: Carmen v. d. zwei Steinen	Manž. Schwarzovci, Hliník nad Hronom
VN3	Ero Dvor od Petra	O: Roos z Lintichu M: Bianca Avax Hof	Mgr. Ladislav Hromada, Vranov n/T
VN4	Amir Dlhá roveň	O: Finn v.d. Piste Trophe M: Kitty Dlhá roveň	Gabriel Šrobár, Trebišov

Trieda dorastu – suky		Rozhodca: Mgr. Ivan Kočajda	
Známka	Meno psa	Rodičia	Majiteľ
VN1	Hixi Lau Mentos	O: Klaus von Tronje M: BealauMentos	Mário Ondo – Eštok, Bracovce
VN2	Alerry Dlhá roveň	O: Finn v.d. Piste Trophe M: Kitty Dlhá roveň	Vladimír Hospodár, neudané
VN3	Haidy Lau Mentos	O: Klaus von Tronje M: Bea Lau Mentos	Marcela Štefániková, neudané
VN4	Keisy Perunius Bohemia	O: Kluas von Tronje M: Fanny Valašský Rytíř	Z. Grombiřík, Hodonín, Drž: Kališíková, H. Maríková
N1	Delia Dlhá roveň	O: Nerro Dlhá roveň M: Zandra Dlhá roveň	Andrej Olah, Vranov n/T

Dňa 23. 9. 2017 sa v areáli KK Slovenský raj – Smižany uskutočnila už ôsma Oblastná výstava NO organizovaná naším klubom. Za daždivého, chladného jesenného počasia sa odprezentovalo 66 zvierat z 84 prihlásených. Počasie nám ozaj neprialo, čo sa prejavilo aj na drobných nedostatkoch zo strany organizátora, sťažovalo to ako prezentáciu, tak posudzovanie jedincov, avšak pán rozhodca Mgr. Ivan Kočajda, ale aj vystavovatelia to zvládli v rámci možností na jednotku. Za čo im patrí veľké ĎAKUJEME. Ďakujeme všetkým, ktorých ani počasie neodradilo a prišli, či už ako diváci, vystavovatelia, či pomocníci. Ďakujeme sponzorom, bez ktorých by nebolo možné vôbec organizovať akúkoľvek kynologickú akciu, že poskytli vecné, finančné a rôzne iné ceny a výpomoc pre vystavovateľov a organizátorov a do tomboly, ktorá každoročne uzatvára našu výstavu.

Veríme, že budúci rok sa lepšie popasujeme s následkami „vyššej moci“ a odstránime nedostatky, a že sa na vás všetkých môžeme tešiť aj budúci rok.

**GENERÁLNY SPONZOR: FARMINA, PHARMACOPOLA**  
**SPONZORI: BAYER, CYMEDICA, AGRO SPIŠ SMIŽANY s.r.o, VILLANET, DUŠAN DUNČKO, BRAŇO INTERIÉR, JUDr. VILIAM TICHÝ, JUDr. IVAN ČURILLA, AUTOSTAR, AKVAPRAKTIK, MESTO SPIŠSKÉ VLACHY, MESTO SPIŠSKÁ NOVÁ VES, CHOVAĽSKÉ CENTRUM, TAMI – Tatranské mliekarene, VETERINÁRNA AMBULANCIA SMIŽANY, CHATA SABINKA ZAHURA**

MVDr. Kristína Kovaľová  
 predseda KK